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CCoommmmiissssiieess  
 
 

 
 

Financiën en Begroting 

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING 
  
Voorzitter : de heer Georges Gilkinet 
 
 MAANDAG 24 JUNI 2013 

 
Wetsontwerp tot wijziging van het systeem van fiscale regularisatie en tot invoering van een 
sociale regularisatie, nrs. 2874/1 en 2. (Rapporteur : de heer Philippe Goffin).  
Amendement van mevrouw Wouters. 
 
- De bespreking werd voortgezet. Hebben het woord gevoerd : de dames Veerle Wouters, 
Carina Van Cauter en de heren Hagen Goyvaerts, Georges Gilkinet en Luk Van Biesen. 
-  De minister van Justitie en de staatssecretaris voor de Bestrijding van de Fiscale en Sociale 
fraude en de staatssecretaris voor de Regie der Gebouwen hebben op de vragen van de leden 
geantwoord. 
- Er werden amendementen ingediend door mevr. Wouters en de heer Gilkinet.  
- Alle artikelen werden aangenomen. 
- Alle amendementen werden verworpen. 
- Het gehele wetsontwerp werd aangenomen met 9 tegen 2 stemmen en 1 onthouding. 
 
 DINSDAG 25 JUNI 2013 
 
Actuele vragen aan de regering :  
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic781.pdf 
 
Actuele vragen aan de regering : 
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic783.pdf 
 
Volgende vergadering : dinsdag 2 juli 2013. 
 
 
 

Comptabiliteit 

COMMISSIE VOOR DE COMPTABILITEIT 
  
Voorzitter : de heer André Flahaut 
 
 MAANDAG 24 JUNI 2013 
 
Gedachtewisseling over de vooruitzichten van de begrotingsvoorstellen 2014 van de 
dotatiegerechtigde instellingen (Rekenhof, Grondwettelijk Hof, Hoge Raad voor de Justitie, 
Comité P, Comité I, Federale ombudsmannen, Privacycommissie, Benoemingscommissies voor 
het notariaat). 

 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic781.pdf
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic783.pdf
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Hebben het woord gevoerd : de heren André Flahaut, Steven Vandeput en de dames Muriel 
Gerkens en Karin Temmerman. 
 
 

 
Bedrijfsleven 

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE NATIONALE 

WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW  
  
Voorzitter : mevrouw Liesbeth Van der Auwera 
 
 DINSDAG 25 JUNI 2013 
 
Actuele vragen aan de regering : 
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic782.pdf 
 
Samengevoegde wetsontwerpen : 
- Wetsontwerp betreffende de prospectie de exploratie en de exploitatie van de rijkdommen van 

de zee- en oceaanbodem en de ondergrond ervan voorbij de grenzen van de nationale 
rechtsmacht, nr. 2838/1. 

 

- Wetsontwerp houdende invoeging van bepalingen die aangelegenheden regelen als bedoeld 
in artikel 77 van de Grondwet, in de wet van (...) betreffende de prospectie, de exploratie en 
de exploitatie van rijkdommen van de zee- en oceaanbodem en de ondergrond ervan voorbij 
de grenzen van de nationale rechtsmacht, nr. 2839/1. 
 
- Rapporteur : de heer Bruno Tuybens. 
- Inleidende uiteenzetting door de minister van Economie, Consumenten en Noordzee. 
- De algemene en de artikelsgewijze bespreking werden beëindigd. 
- De artikelen 1 tot 17 van het wetsontwerp nr 2838 werden aangenomen.  
- Het gehele wetsontwerp werd ongewijzigd aangenomen met 10 stemmen en 5 
onthoudingen.  
- De artikelen 1 tot 4 van het wetsontwerp nr 2839 werden aangenomen.  
- Het gehele wetsontwerp werd ongewijzigd aangenomen met 11 stemmen en 4 
onthoudingen. 

 

 
Samengevoegde wetsontwerpen : 
- Wetsontwerp tot versterking van de bescherming van de afnemers van financiële producten 

en diensten alsook van de bevoegdheden van de Autoriteit voor Financiële Diensten en 
Markten en houdende diverse bepalingen (I), nr. 2872/1. 

 

- Wetsontwerp tot versterking van de bescherming van de afnemers van financiële producten 
en diensten alsook van de bevoegdheden van de Autoriteit voor Financiële Diensten en 
Markten en houdende diverse bepalingen (II), nr. 2873/1. 
 
- Rapporteur : de heer Bruno Tuybens. 
- Inleidende uiteenzetting door de minister van Economie, Consumenten en Noordzee. 
- Mevrouw Lalieux, indiener van het wetsvoorstel nr 524/1 betreffende de oprichting van een 
Agentschap ter bescherming van de consumenten van gewone financiële producten, heeft 
gevraagd om haar wetsvoorstel toe te voegen aan de bespreking en heeft vervolgens haar 
wetsvoorstel toegelicht. 
- De algemene bespreking werd aangevat. Hebben het woord gevoerd : de heren Peter 
Dedecker, Bruno Tuybens, Peter Logghe en Frederik-Willem Schiltz en de dames Muriel 
Gerkens en Leen Dierick. 

 

 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic782.pdf
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Wetsontwerp houdende invoeging van titel 1 “Algemene definities” in boek I “Definities” van het 
Wetboek van economisch recht, nr. 2836/1. 
 
- Rapporteur : de heer Karel Uyttersprot. 
- Inleidende uiteenzetting door de minister van Economie, Consumenten en Noordzee. 
- De algemene bespreking werd aangevat. 
- De heer Uyttersprot heeft twee amendementen ingediend. 
 
Wetsontwerp houdende invoeging van boek XV, “Rechtshandhaving” in het Wetboek van 
Economisch recht, nr. 2837/1. 
 
- Rapporteur : de heer Karel Uyttersprot. 
- Inleidende uiteenzetting door de minister van Economie, Consumenten en Noordzee. 
 - De algemene bespreking werd aangevat. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 2 juli 2013. 

 

 
 

Spoorwegveiligheid 

BIJZONDERE COMMISSIE BELAST MET HET ONDERZOEK NAAR DE VEILIGHEID VAN HET 

SPOORWEGENNET IN BELGIË NAAR AANLEIDING VAN HET DRAMATISCH TREINONGEVAL IN BUIZINGEN  
  
Voorzitter : de heer David Geerts 
 
 DINSDAG 25 JUNI 2013 
 
De uitvoering van aanbeveling 1.20 van de bijzondere commissie Spoorwegveiligheid,  
nr. 444/2. 
 
Hoorzitting met : 
- mevrouw Ann Billiau (directeur-generaal Toegang tot het Net bij Infrabel); 
- de heer Geert Pauwels (CEO van NMBS Logistics); 
- 
 

de heer Jeroen Le Jeune (CEO van Crossrail). 
 

- De genodigden hebben een inleidende uiteenzetting gehouden. 
- Er heeft een gedachtewisseling met de leden plaatsgevonden. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 9 juli 2013. 
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Justitie 

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE 
  
Voorzitter : de heer David Geerts 
 
 DINSDAG 25 JUNI 2013 
 
Samengevoegde voorstellen : 
- Voorstel van resolutie (Eric Jadot, Meyrem Almaci, Zoé Genot, Stefaan Van Hecke) waarin 

wordt gevraagd de eerbiediging van het privéleven en de integriteit van de 
overheidsinfrastructuur te waarborgen in het licht van de opnames die Google Inc. maakt 
voor zijn “Street View”-dienst, nr. 1540/1. 

 

- Wetsvoorstel (Sonja Becq, Nahima Lanjri, Jef Van den Bergh, Liesbeth Van der Auwera) 
tot wijziging van de wet van 8 december 1992 tot bescherming van de persoonlijke 
levenssfeer ten opzichte van de verwerking van persoonsgegevens wat de administratieve 
sancties, melding van lekken van gegevens, inzagerecht en 
informatieveiligheidsconsulenten betreft, nr. 1509/1. 
(Rapporteur : de heer Philippe Goffin). 
 

 

-De commissie heeft beslist om hoorzittingen te organiseren. 
 
Wetsontwerp tot hervorming van de gerechtelijke arrondissementen en tot wijziging van het 
Gerechtelijk Wetboek met het oog op een grotere mobiliteit van de leden van de rechterlijke 
orde, nrs. 2858/1 en 2. 
Toegevoegde wetsvoorstellen :  
- Wetsvoorstel (Kattrin Jadin, Daniel Bacquelaine, Olivier Maingain, Marie-Christine 
Marghem) tot wijziging van het Gerechtelijk Wetboek, betreffende de zaken die in het Duits 
worden behandeld, nr. 471/1. 
- Wetsvoorstel (Marie-Christine Marghem, Olivier Maingain) tot wijziging van het Gerechtelijk 
Wetboek, teneinde te voorzien in de mobiliteit van de magistraten in de politierechtbanken en 
de vredegerechten, nr. 661/1. 
- Wetsvoorstel (Kattrin Jadin, André Frédéric, Joseph George, Sabien Lahaye-Battheu, Bart 
Somers) tot wijziging van de wet van 2 juli 1975 tot vaststelling van de personeelsformatie 
van de rechtbanken van eerste aanleg wegens het personeelsgebrek in de rechtbank van 
eerste aanleg te Eupen, nr. 1696/1. 
(Rapporteurs : de heer Stefaan Van Hecke en mevrouw Özlem Özen). 
 
-De dames Dumery c.s. en Van Cauter c.s. en de heren Lahssaini, Van Hecke  c.s., Schoofs 
en Degroote c.s.en de regering hebben amendementen ingediend.  
-De algemene bespreking werd beëindigd. 
-De artikelsgewijze bespreking werd voortgezet. 

 
 WOENSDAG 26 JUNI 2013 
 
Wetsontwerp tot hervorming van de gerechtelijke arrondissementen en tot wijziging van het 
Gerechtelijk Wetboek met het oog op een grotere mobiliteit van de leden van de rechterlijke 
orde, nrs. 2858/1 en 2. 
Toegevoegde wetsvoorstellen : 
- Wetsvoorstel (Kattrin Jadin, Daniel Bacquelaine, Olivier Maingain, Marie-Christine Marghem) 
tot wijziging van het Gerechtelijk Wetboek, betreffende de zaken die in het Duits worden 
behandeld, nr. 471/1. 
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- Wetsvoorstel (Marie-Christine Marghem, Olivier Maingain) tot wijziging van het Gerechtelijk 
Wetboek, teneinde te voorzien in de mobiliteit van de magistraten in de politierechtbanken en 
de vredegerechten, nr. 661/1. 
- Wetsvoorstel (Kattrin Jadin, André Frédéric, Joseph George, Sabien Lahaye-Battheu, Bart 
Somers) tot wijziging van de wet van 2 juli 1975 tot vaststelling van de personeelsformatie van 
de rechtbanken van eerste aanleg wegens het personeelsgebrek in de rechtbank van eerste 
aanleg te Eupen, nr. 1696/1. 
(Rapporteurs : de heer Stefaan Van Hecke en mevrouw Özlem Özen). 
 
-Er werden amendementen ingediend door de regering. 
-De artikelsgewijze bespreking werd voortgezet. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 2 juli 2013. 
 
 
 

Buitenlandse Betrekkingen 

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN 
  
Voorzitter : de heer François-Xavier de Donnea 
 
 DINSDAG 25 JUNI 2013 
 
Wetsontwerp houdende instemming met de Partnerschaps- en samenwerkingsovereenkomst 
tussen de Europese Unie en haar Lidstaten, enerzijds, en de Republiek Irak, anderzijds, 
gedaan te Brussel op 11 mei 2012 - Overgezonden door de Senaat, nr. 2885/1. 
 
- Rapporteur : de heer Steven Vanackere. 
- Inleidende uiteenzetting door de vertegenwoordiger van de minister. 
- De algemene bespreking heeft plaatsgevonden. 
- De artikelen 1 en 2, evenals het gehele wetsontwerp, werden achtereenvolgens eenparig 
aangenomen. 
 
 WOENSDAG 26 JUNI 2013 
 
Hoorzitting met Dr. Neeraj Mistry, Managing Director of the Global Network for Neglected 
Tropical Diseases. 
 
-Na een inleidende uiteenzetting heeft Dr. Mistry op de vragen van de heer Herman De Croo, 
mevrouw Els Demol, de heren Georges Dallemagne, Steven Vanackere en François-Xavier 
Donnea geantwoord. 
 
Volgende vergadering : woensdag 3 juli 2013. 
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Handelsrecht 

COMMISSIE BELAST MET DE PROBLEMEN INZAKE HANDELS- EN ECONOMISCH RECHT 
  
Voorzitter : mevrouw Sophie De Wit 
 
 DINSDAG 25 JUNI 2013 
 
Wetsvoorstel (Jean-Marc Delizée, Laurence Meire) betreffende de collectieve procedures tot 
behoud van de landbouwbedrijven en de werkgelegenheid in de landbouwsector, nr. 2737/1. 
(Voortzetting). (Rapporteur : mevrouw Leen Dierick). 
 
 Hoorzitting met :  
- de heer Ivan Verougstraete; 
- de heer Riccy Focke, vzw Boeren op een Kruispunt. 
 
-De genodigden hebben een inleidende uiteenzetting gehouden en hebben vervolgens op de 
vragen van de heren Jean-Marc Delizée, Karel Uyttersprot, David Clarinval, de dames Leen 
Dierick en mevrouw Snoy et d’Oppuers en de heren Joseph George en Frank Wilrycx 
geantwoord.  
 
 
 

Sociale Zaken 

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN 
  
Voorzitter : de heer Yvan Mayeur 
 
 DINSDAG 25 JUNI 2013 
 
Gedachtewisseling met de minister van Werk over de problematiek van collectieve ontslagen en 
de sluiting van ondernemingen. (Rapporteurs: de dames Meryame Kitir en Valérie De Bue). 
 
Actuele vragen aan de regering :  
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic784.pdf 

 
 WOENSDAG 26 JUNI 2013 
 
Actuele vragen aan de regering :  
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic786.pdf 
 
Volgende vergadering : dinsdag 2 juli 2013. 
 
 

 

Binnenlandse Zaken 

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT  
  
Voorzitter : de heer Siegfried Bracke 
 
 DINSDAG 25 JUNI 2013 
 
Actuele vragen aan de regering : 
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic785.pdf 
 
Volgende vergadering : dinsdag 2 juli 2013. 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic784.pdf
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic786.pdf
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic785.pdf
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Infrastructuur 

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN  
  
Voorzitter : mevrouw Sabien Lahaye-Battheu 
 
 DINSDAG 25 JUNI 2013 
 
Regeling der werkzaamheden. 
 
Voorstel van resolutie (Jef Van den Bergh, David Geerts, Sabien Lahaye-Battheu, Valérie De 
Bue, Christophe Bastin, Linda Musin, Steven Vandeput, Stefaan Van Hecke, Ronny 
Balcaen) teneinde het Rekenhof te belasten met een onderzoek over het gevoerde beheer 
inzake de FYRA, nrs. 2862/1 en 2. 
 
- Rapporteur : de heer Stefaan Vercamer. 
- De heer Van den Bergh c.s. heeft een amendement ingediend. 
- Hebben het woord gevoerd : de heren Jef Van den Bergh, Tanguy Veys, David Geerts en 
Steven Vandeput.  
- De consideransen, het amendement en het beschikkend gedeelte alsook het gehele 
voorstel, werden achtereenvolgens aangenomen met 10 tegen 1 stem. 
 
Gedachtewisseling over de indienststelling van de Fyra met de staatssecretaris voor 
Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan de minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen, en staatssecretaris voor Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste 
minister, en de heer Thierry Breyne, hoofd van de Dienst Veiligheid en Interoperabiliteit van 
het Spoor (DVIS). 
 
- De dames Linda Musin en Sabien Lahaye-Battheu, de heren Steven Vandeput, David 
Geerts, Jef Van den Bergh, Christophe Bastin, Tanguy Veys en Ronny Balcaen hebben 
vragen gesteld. 

 

 
 WOENSDAG 26 JUNI 2013 
 
Samengevoegd wetsontwerp en –voorstel :  
- Wetsontwerp betreffende de hervorming van de Belgische spoorwegen, nr. 2893/1. 
- Voorstel van resolutie (Ronny Balcaen, Stefaan Van Hecke) betreffende een versterking van 

de coherentie en de coördinatie binnen de NMBS-Groep en een verbetering van de 
omkadering en de prestaties van de spoorwegsector, nr. 2476/1. 
 

 

-Rapporteur : de heer Christophe Bastin. 
-Inleidende uiteenzetting door de minister van Overheidsbedrijven en 
Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote Steden (wetsontwerp nr. 2893). 
-Inleidende uiteenzetting door de heer Ronny Balcaen (voorstel van resolutie nr. 2476/1). 
-De algemene bespreking heeft plaatsgevonden. Hebben het woord gevoerd : de dames Linda 
Musin, Valérie De Bue, Sabien Lahaye-Battheu, de heren Steven Vandeput, Jef Van den Bergh, 
Ronny Balcaen, Tanguy Veys en David Geerts. 
- De heer Veys heeft de amendementen nrs. 1 tot 10 (nr. 2893) ingediend. 
- De heer Vandeput heeft de amendementen nrs. 11 tot 16 (nr. 2893) ingediend. 
 
Volgende vergadering : vrijdag 28 juni 2013. 
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Volksgezondheid 

COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID, HET LEEFMILIEU EN DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING  
  
Voorzitter : mevrouw Maya Detiège 
 
 WOENSDAG 26 JUNI 2013 
 
Samengevoegde wetsvoorstellen : 
- Wetsvoorstel (Peter Vanvelthoven, Maya Detiège, Kattrin Jadin, Franco Seminara) tot 

instelling van een verbod op pelsdierfokkerijen, nrs. 798/1 tot 5. 
- Wetsvoorstel (Marie-Martine Schyns, Catherine Fonck, Benoît Lutgen) tot wijziging van de 

wet van 14 augustus 1986 betreffende de bescherming en het welzijn der dieren, teneinde 
een verbod in te stellen op de pelsdierenkweek in België, nr. 2197/1. 

 Wetsvoorstel (Meyrem Almaci, Thérèse Snoy et d’Oppuers) tot wijziging van de wet van 14 
augustus 1986 betreffende de bescherming en het welzijn der dieren, teneinde een verbod 
in te stellen op het doden van dieren omwille van hun pels, nr. 1834/1. 
(Voortzetting). (Rapporteur : mevrouw Valérie Warzée-Caverenne). 
 

Hoorzitting met :  
- de heer Marnix Van Laecke, BEFFA; 
- de heer Marc Van Waysberg, Pelsland; 
- mevrouw Françoise Hossay, EFBA; 
- de heer Kris Baetens, UNIZO; 
- de heer Wim Verhagen, Nederlandse Vereniging Pelsdierenhouders; 
- de heer Dirk Lips, voorzitter van de Raad voor Dierenwelzijn; 
- 
 

de heer Rudy Gotzen, Boerenbond. 
 

Volgende vergadering : woensdag 3 juli 2013. 
 
 
 

Maatschappelijke Emancipatie 

ADVIESCOMITÉ VOOR DE MAATSCHAPPELIJKE EMANCIPATIE  
  
Voorzitter : mevrouw Karine Lalieux 
 
 WOENSDAG 26 JUNI 2013 
 
Samengevoegde wetsvoorstellen: 
- Wetsvoorstel (Kattrin Jadin, Daniel Bacquelaine, Denis Ducarme, David Clarinval, 

Jacqueline Galant, Damien Thiéry, Corinne De Permentier, Valérie Warzée-Caverenne) tot 
wijziging van artikel 115 van de wet van 14 juli 1994 betreffende de verplichte verzekering 
voor geneeskundige verzorging en uitkeringen, teneinde tijdens het moederschapsverlof de 
uitoefening van bepaalde activiteiten toe te staan, nrs. 294/1 tot 3. 

- Wetsvoorstel (Catherine Fonck, Marie-Martine Schyns) tot wijziging van de wet van 14 juli 
1994 betreffende de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen, 
teneinde tijdens het moederschapsverlof de uitoefening van bepaalde activiteiten toe te 
staan, nr. 2536/1. 
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Hoorzitting met :  
- mevrouw Véronique De Baets en mevrouw Charaz El Madiouni, Instituut voor de Gelijkheid 

van Vrouwen en Mannen; 
- de heer Christian Dekeyser en mevrouw Matilde Henkinbrant, Hoge Raad voor de 

Vrijwilligers. 
 

Volgende vergadering : woensdag 10 juli 2013. 
 
 
 

Fiscale hervorming 

GEMENGDE PARLEMENTAIRE COMMISSIE BELAST MET DE FISCALE HERVORMING  
  
Voorzitters : de heer Carl Devlies en mevrouw Marie Arena (S) 
 
 WOENSDAG 26 JUNI 2013 
 
Hoorzitting met de heer Didier Leemans, Voorzitter van de afdeling Fiscaliteit en Parafiscaliteit 
van de Hoge Raad van Financiën. 
 
(Rapporteurs : de heren Rik Daems (S), Daniel Bacquelaine, Dirk Van der Maelen en mevrouw 
Vanessa Matz (S). 
 
- De heer Leemans heeft een uiteenzetting gegeven over de structuur van het belastingstelsel. 
 
 
 

Parlementaire Overlegcommissie 

PARLEMENTAIRE OVERLEGCOMMISSIE  
  
Voorzitters : de heer André Flahaut en mevrouw Sabine de Bethune (S) 
 
 DONDERDAG 27 JUNI 2013 
 
Wetsontwerp tot wijziging van het systeem van fiscale regularisatie en tot invoering van een 
sociale regularisatie, nr. 2874/1. 
 
Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toepassing van artikel 80 van de Grondwet en 
van artikel 12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire 
overlegcommissie). 
- De evocatietermijn is vastgesteld op 5 dagen en de onderzoekstermijn op 20 dagen. 
 
Wetsontwerp tot instelling van de militaire loopbaan van beperkte duur, nr. 2878/1. 
 
Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toepassing van artikel 80 van de Grondwet en 
van artikel 12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire 
overlegcommissie). 
 
- De evocatietermijn is vastgesteld op 5 dagen en de onderzoekstermijn op 30 dagen. 
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Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 28 februari 2007 tot vaststelling van het statuut van de 
militairen van het actief kader van de krijgsmacht en tot wijziging van sommige bepalingen 
betreffende het statuut van het militair personeel, nrs 2879/ 1 en 2. 
 
Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toepassing van artikel 80 van de Grondwet en 
van artikel 12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire 
overlegcommissie). 
 
- De evocatietermijn is vastgesteld op 5 dagen en de onderzoekstermijn op 30 dagen. 
 
Wetsontwerp houdende diverse bepalingen, nr. 2891/1. 
 
Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toepassing van artikel 80 van de Grondwet en 
van artikel 12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire 
overlegcommissie). 
 
- De evocatietermijn is vastgesteld op 5 dagen en de onderzoekstermijn op 20 dagen. 
 
Wetsontwerp betreffende de hervorming van de Belgische spoorwegen, nr. 2893/1. 
 
Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toepassing van artikel 80 van de Grondwet en 
van artikel 12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire 
overlegcommissie). 
 
- De evocatietermijn is vastgesteld op 5 dagen en de onderzoekstermijn op 20 dagen 
 
Wetsontwerp met betrekking tot de certificatie van een geregistreerd kassasysteem in de 
horecasector, nr. 2902/1. 
 
Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toepassing van artikel 80 van de Grondwet en 
van artikel 12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire 
overlegcommissie). 
 
- De evocatietermijn is vastgesteld op 5 dagen en de onderzoekstermijn op 20 dagen. 
 
Wetsontwerp betreffende de wederverkoop van toegangsbewijzen tot culturele en sportieve 
evenementen, nr 656/7. 
 
Verzoek tot verlenging van de onderzoekstermijn (toepassing van de artikelen 2, 2°, en 12, § 
1, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire overlegcommissie) 
 
- De onderzoekstermijn wordt verlengd met 8 dagen. 
 
Wetsontwerp tot wijziging van de voorafgaande titel van het Wetboek van strafvordering wat 
betreft de nietigheden, nr. 41/12. 
 
Verzoek tot verlenging van de onderzoekstermijn (toepassing van de artikelen 2, 2°, en 12, § 
1, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire overlegcommissie) 
 
- De onderzoekstermijn wordt verlengd met 14 dagen. 
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Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 13 juni 1986 betreffende het wegnemen en 
transplanteren van organen tot invoering van de donorkaart in afwachting van de volledige 
digitalisering van het donorschap via de e-ID, nr. 2294/1. 
 
Bepaling van de termijn waarbinnen de Kamer zich moet uitspreken (toepassing van de 
artikelen 2, 4°, en 12, § 3, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de 
parlementaire overlegcommissie). 

- De termijn waarbinnen de Kamer zich moet uitspreken is vastgesteld op 30 dagen. 

 
 
 

Europese Aangelegenheden 

FEDERAAL ADVIESCOMITÉ VOOR EUROPESE AANGELEGENHEDEN  
  
Voorzitters : de heren André Flahaut en Philippe Mahoux (S) 
 
 DONDERDAG 27 JUNI 2013 

 
Toelichting door de eerste minister bij de agenda van de Europese Top van donderdag 27 en 
vrijdag 28 juni 2013. 
 
- De eerste minister heeft een inleidende uiteenzetting gehouden. 
- Er heeft een gedachtewisseling plaatsgevonden. 

 
 
 


